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37 Beauties of England, 2 vol. plates, 1776. Baretti's Journey
from London to Genoa, 4 vol. 1770.
38 Bentham’s Fragment on Government, and his Panopticon,

2 vol. - - 1776-91

39 Bearcroft's History of Sutton am:[ the Charter-House, uncut,
1737

40 Busbequius's Travels in Turkey, in calf, - 1744

41 Body and Soul, 2 vol. 1823. Fragments in Prose and
Verse, and Memoirs of Klopstock, 2 vol. 1808-9.

42 Bacon'’s Essaies, Portrait by Cross, - 1613
43 Butler's Hudibras, 2 vol. in 1, first edition, - 1663
44 Batler's Hudibras, with Notes by Grey, 2 vol. best edition,
plates by Hogarth, in calf, - - 1744
45 Butler's Hudibras, French and EHEI]SI]. l:-y Towneley, 3 vol.
plates, 17567

46 Butler's Remains, w1th Notes by Thyer, % vol. in calf, 1759
47 Butler’s Posthumous Works, 2 vol. 12mo. portrait, 1716.
Beauties of Ancient Poetry, 1794. Ancient Scottish
Poems from the Bannatyne MS. (edited by Dalrymple),

1770.
48 Brathwait's Drunken Barnaby, culs, stained, 1805
49 Brathwait's Barnabee's Journal, with his Life, edited by
Haslewood, 2 vol. morocco backs, . 1820

50 Byron's English Bards and Scotch Reviewers, 1810. DBos-
well’s Clan Alpin’s Vow, 1811.

51 Barri's Painter’s Voyage in Italy, plates, 1679. Bp. Abbott's
Description of the World, 1636. Belfour's History of
Scotland, 1770. Blount's Antient Tenures, 1679.

52 Barksdale’s Memorials of Worthy Persons. The Four
Decads), bound in 2 vol. in russia, with joints and gilt
leaves, 1661-3, Barksdale's Memorials of Whitmore,
Bp. Wilkins, &c. in russia, 1681. Barksdale’s Remem-
brancer of Excellent Men, in russia, with joints and gilt
leaves, 1670, Barksdale’s Tracts, in 1 vol. in russia,
1676, 5 vol.

53 Bentley on the Epistles of Phalaris, 1699. Boyle's RRe-
marks upon Bentley on the Epistles of Phalaris, 1698.

54 Booke of Presidents, black letter, Imprinted by Charlewvod,
1583. Book of Oaths, 1649. Bagshaw’s Rights of
the Crown of England, 1660. (Beccaria) dei Delitti e
delle Pene, 1780.

55 Baxteri Glossarium Antiquitatum Romanarum, LARGE
PAPER, portrait. Gulston’s Copy, = 1731

56 Barwick, Vita Johannis Barwick, LARGE PAPER, porfrail, 1721

57 Barrow on Bounty to the Poor, Sermons, on the Lord’s
Prayer, on Repentance, and Resignation, 6 vol.

1677-1714

58 Baylis's Sermons, - - - 1836

. Octavo,
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Berriman on the Gradual Revelation of the Gospel, 2 vol.
1728. Balguy's Tracts, 1784, Bedford's Temple Musick,
and Abuse of Musick, 2 vol. 1706-11.

60 Brown's Concordance to the Seriptures, 1811. Barrow on

61
62

63
64
65

66
67

68

G9

79

the Creed, 1697. Barrow's Sermons, (wanis porirait),
1678. DBarrow on Industry, 1712.
Berkeley’s Alciphron, or the Minute Philosopher, 2 vol. 1732
Balei Acta Romanorum Pontificum, portrait, -
Basil, epud Oporinum, 1558
Bale’s Mysterye of Iniquite Dysclosed and Confuted, black
letter, in russia, gill leaves, Geneva, M. Woode, 1545
Bale’s Actes of the English Votaries, black letter, both Parts,
in russia, gilt leaves, - 1560-50
Bale's Image of Both Churches Hlerusniem and Babel,
Printed at Tornay, 1623
Bale's Chronicle of Sir J. Oldcastell (by Blackburne), 1729

Becon's Reliques of Rome, relating to Religion, black
letter, portrait, - Imprinted by Day, 1563
Becon’s Pomaunder of Prayer, black letter, in blue morocce,

with joints and gilt leaves, Imprinted by Daye.
Bede (Venerabilis) Martyrologium, in russio, gilt leaves,
Plantin. 1564

Buchanan's Admonition to the Trew Lordis Mantenaris of
the Kinges Graces Authoritie, Imprinted by Daye, 1571.
R. H.'s Sermon Principally entreating of the Crosse in
Baptisme, 1606, 2 vol. in 1, in calf.
Darnes's (Dr.) Supplication to Henry VIIL black letter, in
russia, with joints and gilt leaves, Imprinted by Syngelton.
Bingley's Useful Knowledge, 3 vol. plates, 1825
Boscobel ; or History of Charles 1I.'s Preservation after
the Battle of Worcester, interleaved, and some portraifs
inseried, - - - 1660
Another Edition, in calf, - 1748
Bibliotheca Ilegla or the Royal Lll}l.'ﬂ.l'}f, containing Papers
of Charles 1. frontispiece, and engraved title, ruled, in
TUssd, - - - 1659
Batii Elenchus Motuum Nupernrum in Anglid, Portrait of
Charles I. - - 1661
Britannicae Historie Scriptores lII Bertrami, Haun. 1757.
De Rebus Gestis Dritannie, in blue morocco, with joints
and gilt leaves, Oron. 1640.
Boemii Ompium Gentium Mores, Leges, et Ritus, in russia,
gilt leaves, - 1536
Brown's ( Sir 'l‘} Mlscellﬂny Tracts am] Posthumous Works,
2 vol. porirait. 1684-1712. Brydall's Short View of
London, 1676.

80 Beehive of the Romish Church, translated by G Gilpin, 1636

851

Bohn’s (H. G ) Catalogue of Books, . 1841
Octavo.



By 1

g2 Biblia Sacra Latina. The First Book Printed by Froben,
Basil. Froben, 1491

83 Biblia, en Lengua Espanola, - Amst.

84 Holy Bible, in Welsh, in old blue morocco, gilt leaves, 1746

85 Boccaccio, Opere, 6 vol. Fir. 1723, Bocecaccio, Decame-
rone, 4 vol. 1789, 10 vol. half bound.

86 Boceaccio, Il Decamerone, 2 vol. in calf, Lond. 1727

87 Boccaccio, Amorosa Visione, in yellow morocco, gilt Eeavcs,

Vin. Gia!ifu, 1558

88 Boccaccio's Decameron, (fitle mended), - 1712

89 Burchiello, Rime, - Vineg. Marcolini, 1553

90 Beaumont's (Sir J.) Bosworth Field, with a Taste of the
Yariety of Other Poems, fine copy ; with the very RARE
LEAF N 3, which is wanting in all ather known copies, in
vellum, - Printed by F. Kyngston, 1629

91 Bradstreet's (Anne) Tenth Muse Lately Sprung up in
America, FIRST EDITION, in green morocco, with joints,

i and gilt leaves, - - 1650

92 Beckker, Le Monde Enchanté, 4 m'l portrait, Amst. 1694

93 Barl®i Res Geste sub C. Mauritio in Brasilid, calf extra,
gilt leaves, - 1660

94 Busbequii Opera, }_f..f,zeu 1633. Busheqqupistulm, 1595.
Buchanani Poemata, Elz. 1675. Barnes, Anacreon
Christianus, Gr. et Lat. in calf, Cant. 1705. Anacreon,
Baxteri, 1695.

95 Boethii Consolatio Philosophi®, Notis Variorum, L. Bat,
1671. Burnetius de Fide Christianorum, portrait, 1733,
Brissonii Antiquitates ex Jure Civili, 1585,

96 Bion et Moschus, Gr. et Lat. ab Heskin, Oron. 1748,
Trageediarum Gr. Delectus, edente Burtono, calf extra,

Ozxon. 1801.
97 Bellum Grammaticale, - Fen. Sabio, 1533
98 Bezout, Cours de I\'Ialhematiques Napoleon's Copy, in
calf, - - Par. 1812

99 Britton, containing the ﬂ.ntlent Pleas of the Crown, by
Kelham, 1762. Kitchin's Jurisdictions of Court Leet,
1663.

101 Collins's Peerage, with Longmate’s Supplement, 9 vol.1779

102 Clarendon’s History of the Rebellion, 6 vol. portrails, 1732

103 ———— Life and Continuation, 2 vol. 1760. Claren-
don's State Papers, 3 vol. Ozf. 1767.

104 Clarke’s Reperturlum Bibliographicum, green moroeco,

gilt leaves, - = 1819

105 Cartwright's Plays. puﬂrmt - - 1651
106 Carlisle’s History of Endowed Grammar Schools, 2 vol.

1818

107 Congreve's Works, 3 vol. 1753. Colman's Dramatick
Works, 3 vol. 1777.
Octavo.
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108 Carlisle’s (Lord) Embaasie.s, partrm‘t blue morocco, gilt
leaves, - - 1669

109 Carter's Journey from Glbmltar to Maluga, 2 vol. 1777.
Carver's Travels in North America, some of the plates
coloured, 1781,

110 Cockburn’s Journey to the South Sea, 1735. Present
State of Virginia, 1705. Cook's Last Voyage, 4 vol.
I?BTJ

111 Cowley's Works, 2 vol. plates, 1710. Churchill's Works,
4 vol. 1774

112 Chalmers's Life of Ruddiman, in russia, - 1794
113 Cronique des Roys de France, poriraits, Lyon, 1570
114 Catalogus Librorum Impressnrum Musei Britannici, 7 vol.

in 8, - 1813-19

115 Catalogue of Sir M Sykes's L:hrar}r, with prices, 1524
116 Ciceronis Opera, recensuit Lallemand, 14 vol. gilt leaves,
Barbou, 1768

117 Ciceronis Epistolee ad Familiares et ad Atticum, 2 vol.
gilt leaves, 1543. Ernesti Clavis Ciceroniana, Hal. 1777

118 Callimachus, Gr. et Lat. Ernesti, 2 vol. L. But. 1761

119 Catullus, commentariis Mureti, Aldus, 15564. Auvlus Gel-
lius, L. Bat. 1644. ‘

120 Camdeni Britannia, ¥irsT EpITION. Presentation Copy
Srom Camden to Turnebus, with an Autograph Inscription,

Lond, 1586

121 Camdeni Annales Elizabethe, 4mst. 1677. Camden’s
Remains, 1674.

122 Cockeram’s English Expositor, 1655. Bullokar's En-
glish Expositor, 1656, 2 vol. in 1. :

123 Collection of Offices, (by Jer. Taylor), 1658. Lives of
the Compilers of the Liturgy, (by Downes). Cate-
chismus Brevis, Tigur, 1553.

124 Collier's View of the English Stage, 16938, Collier’s
Second Defence, 1700. The Stage Surveyed, 1699.
Bedford on Stage Plays, 1719, Dennis on the Stage,
1698.

125 Calvine on the Sacrament.

126 Churchyard's Worthines of Wales, - 1776

127 Callander’s Ancient Scottish Poems, 1782, Cleveland's
Works, portrait, 1699, Clevelandi Vindicie, portrait,

1677.
1928 Cassandra, 5 vol 1737. Cervantes, Don Quichotte, 6 vol.
cuts, Par, 174
129 Caviceo, il Peregrinﬂ, in russia, gilt leaves, 1533
130 Corbet’s Poems, in russia, gili leaves, - 1647
131 Poems, in russia, gilt leaves, - 1648
132 Poems, in russia, gilt leaves, - 1672
133 Carew’s Poems, in russia, gilt leaves, - 1640

Oetavo.



L4 ]

134 Crashaw’s Steps to the Temple, 1670. Cleveland's Works,
1687.

135 Cowper's Poems, 2 vol. in 1, 1798. Cleveland's Works,
portrait, 1687, Chapone on the Mind, 1793.

136 Cohausen, Rlaptus Ecstaticus in Montem Parnassum, in

russia, gilt leaves, - - Amst. 1726

1837 Cleveland’s Poems, wanis porirait, 1669. Asop's Fables,
1788. Dictionary of Polite Literature, 2 vol. 1804.

138 Coles’ Latin and English Dictionary, 1727. Calbris's
French Guide, 1797. Canal, Dictionaire Frangois et
Italien, 1603,

139 Cottoni Posthuma, by Howell, 1651. Collinson's British
Antiquity, 1779. Antiquitics of Westminster Abbey,
1711.

140 Ceasaris Opera, Elz. 1635. Cardani Vita, cover loose, 1654.
Busbequii Epistole, 1620. Barlei Poemata, 1631.

141 Catalogue of Steevens’s Library, with prices, 1800, Bor-
romeo, Notizia de' Novellieri Italiani, Bass. 1794.
Clarke’s Catalogue of Law Books.

142 Chaucer’s Canterbury Tales, Modernised, 1737. Thyers’s
Tracts on Pope, Addison, &c.

143 Carter’s Analysis of Honor, 1660. Philipps's Grandeur
of the Law, 16584. Jurisdiction of the Lords, 1676.

144 Carter’s Analysis of Honor, 1673. Childry's Rarities of
England, 1663, Clark’s England’s Remembrancer,
frontispiece, 1657.

145 Caporali, Rime Piacevoli, Fen. 1637. Celestina, Fen.
1543. Costo, il Fugilozio, Fen. 1600.

146 Cavieeo, il Peregrino, Fen. 1547. Castiglione, il Corte-
giano, Fen. 1546.

Quarto.
147 Ames's Typographical Antiquities, by Herbert, 3 vol.
LARGE PAPER, in russia, gilt leaves, - 1785
148 Antiquarian Repertory, by Astle and Grose, 4 vol. best
edifion, LARGE PAPER, plates, in russia, - 1807
149 Andrews’s History of Great Britain, counected with the
Chronology of Europe, 2 vol. in 1, in russia, 1794
150 Arnold's Chronicle, - - 1811

151 Albin’s Natural History of Insects, PLATES coLoURED, 1724
152 Ashmole's Theatrum Chemicum, Portrait by Faithorne in-

serted, - - - - 1652
153 Alberti, Dictionnaire Francois et Italien, 2 vol. Mars. 1772
154 Alamanni Gyrone il Cortese, - Par, 1548
155 Abecedario Piitorico, - - Fir. 1731

Quarto,
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241 Balei Catalogus Scriptorum Britanni®, cum Continua-
tione, 2 Parts in 1 vol. wants the first title, Basil. 1557
242 Spelmanni Vita Alfredi Magni, - Oxon. 1678
243 Colgani Acta Sanctorum Hibernie, Tomus Primus, qui
de Sacris Hiberniz Antiquitatibus est Tertius,

Lovan. 1645
244 Hectoris Boethii Historia bcntorum, first edition, in russia,
gilt leaves, - Par, ap. Bad'mm, 1526
245 Hectoris Boethii Historia Scoturum, the first complete edi-
tion, - - - Par. 1575
246 Buchanani Historia Scotica. rirsT EpiTION, in russia, gilt
leaves, - - - Edinb. 1582
247 Fordun (Joannis de) Scotichronicon, edente Goodall, € vol.
Edinb. 1759
248 Johnstoni Historia Rerum Britannicarum, in russia, gilt
leaves, - - - Amst, 1655

249 Historiee Normannorum Scriptores, edente Duchesnio,
Par, 1619

SECOND DAY’S SALE.
Octavo et Infra.

251 Chekus de pronuntiatione Linguaa Grzce, porirait in-
serted, gilt leaves, - Bas, 1553

252 Chekus de Pronuntiatione nguaa Greece, Bas. 1553.
Chritomaei Graco Barbara N. Testamenti, Elz. 1649.

253 Cotton's Virgil Travestie and Poems, cuts, 1771. Collec-
tion of Epigrams, 2 vol. 1727. Chabanon, Vie de
Dante, Amst. 1773.

254 Comerford's History of Ireland, Dub. 1754. Cochin on
the Antiquities of Herculaneum, 1756.

255 Cicerone, Epistole Famigliari, da Manutio, Fen. 1584.
Ciceroes’ Bookes of Duties, Totiell, 1583,

256 Cornelianum Dolium, frontispiece, 1638. De Processibus
contra Sagas, Solisb. 1695. Belvaleti Speculum An-
glorum, Col. Agr. 1631. Centones Virgilianz, cuts by
Sadler, Monac. 1617.

257 Campbell's Modern Faulconry, 1778, and 4 more.

258 Cressy on Conversion unto Catholike Unity, with the Au-
tograph of Richard Brathwait, Author of Barnabee's
Journal, - 1653

259 Charles 1. and I1, ‘1]1-3 None- Such Charles his Character,
Portrait of Charles I. 1651. Neoporti Votum Cand1dum

Carolo II. Lond. 1669, 2 vol.
Octavo,
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305 Erasmi Stultitiee Laus, cuts by Holbein, Basil. 1676. Eras-
mus’s Panegyrick on Folly, cuts after Holbein, 1709,

306 Erasmus's Praise of Folly, cuts after Holbein, 1740, Eras-
mus de Consecribendis Epistolis, Par. apud Colineum,
1527. Erasmi Apopthegmata, Par. apud Colinaum, 1532.

307 Erasmus Exposytion of the Crede, and Ten Commaunde-
mentes, black letter, in red morocco, with joints, and gilt
leaves, - Imprynted by Redman.

308 Eicon Basilice, frontispiece containing the Portrait of
Charles I. 1649. Enpgland's Miseries under James I.
and Charles I. 1692, England's Remarques, 1678.
R. M.’s Micrologia ; Characters and Essays, wants title.

309 Eicon Basilice, frontispiece, 1649. Frischlini Facetiwm,
Argent, 1615, Epictetus, et Cebes, Gr. et Lat. 1670.
Erasmi Vita et Epistole, 1642.

310 Elegiacorum et Lyricorum Poetarum Gr. Reliquiae, Oron,
1759, and 5 more.

311 Evangile selon S. Matthieu, S. Mare, S. Lue, et S. Jehan,
fine copy. The Middle Pieces of the Covers were part of
the Original binding, Paris, 8. De Colines, 1524

312 Estiene (H. Stephens) Introduction au Traite de la Con-
formite des Merveilles Anciennes avec les Modernes,

1566

313 Estiene (H. Stephens) Sur la Conformité du Language

Francois avec le Gree, first edition, scarce, calf ertra,

gilt leaves,
314 Estiene ( H. Stephens) ﬂpulnge pour Herodote, par
Duchat, 3 vol. Haye, 17
315 England. De Rebus 'GES!-IEL Bnt.unmaa Cummentarm]:
I'res, in vellum, - - Hamb. 1598
316 ———— Della Persecutione de Catolici nel Regno
d'Inghilterra, - Bol. Benacci, 1582

817 ———— Nouvelles d'Elizabeth Reyne d'Angleterre, 2
Parts, Par. 1680. Lettres d’Amour d'une Religieuse,
Col. P. Mariean, 1678, in 1 vol. in red morocco. Col-
bert's Copy.

318 Florus, Variorum et Dukeri, - - 1744

319 Fitzherbert's Justice of the Peace, Imprinted by Middilton.
The maner of kepynge a Court Baron, by Middilton,
1547, and other Old Law Tracts in the Volume,

320 Fitzherbert's Justyce of Peas, Imprinted by Petyt, 1546.
Fitzherbert's Surveying, Barthelet, 1546.

321 Fitzherbert's Justice of the Peace, 1554. The Great
Charter, with divers olde Statutes, Imprynted by E.
Redman.

322 Fairfax's Memorials, 1699. Clarendon’s History of the
Rebellion in Ireland, 1740. Feuquiere's Memoirs,
2 vol. 1736.

Octavo.
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324

326
326
327
328
329

330

331

332
333

334
335

336
387

338

339
340

341
342

343

344

345

346
347
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Fleetwood’s Chronicon Preciosum, best edition, 1745
Frith’s Disputacion of Purgatorie, black leiter,

Munster, 1533
Fletcher's Piseatory Eclogues, 1771. Flatman's Poems,

portrait, 1682, Fontaine, Fables, 2 vol. in 1, Lond.
( Par.)

Farmer on the Worship of Human Spirits, 1783

Farmer's History of Waltham Abbey, - 1735

Firenzuola, Prose, green morocco, gilt leaves, Fior, 155%

Firenzuola, Prose, tille torn and mended, Giunt. 1562,
Burchiello, Rime, stained, Ven. 1597.

Florus’'s Roman History, Lond. Stansby. Goldsmith’s

History of England, in Letters, ¢ vol. 1780. Flatman's
Poems, porirait, 1682.

Florus’s Roman History, 1636. Fernandez's Spanish
Grammar, 1797, and  more.

Fry's Pantographia, - - 1799

Finett on the Reception of Ambassadors. Dedicafed to
Ficount Lisle, in red morocco, gilt leaves, 1656

Guteh's Collectanea Curiosa, 2 vol, in russia, gilt leaves, 1781

Granger's Biographical History of England, with Noble's
Continuation, 7 vol. - - 1775-1806

Gilpin's Sermons, 4 vol. - 1815

Gilpin's (W.) Life of Bern. Gllpm, 1?53 Rimius's His-
rory of the Moravians, 1753, 2 vol. in 1, gilt leaves.

Gersaint, Catalogue des Estumpcs de Rembrandt, par
Claussin, : Par. 1824
Gent's History of I{mgstﬂn upon Hull, - 1735

Gent’s History of R:ppnn 1733. Gent's History of York,
1730, 2 vol.

Guiceiardini, Detti et I"nl;tl Pincevoli, Fen. 1565. Gelli,
Capricci del Bottaio, Fir. 1551, and 4 more.

Guthry's (Bp.) Memoirs, 1747. Gamble's Life of Gen.
Monck, 1675. Gassendi Vita Peirescii, Hag. Com,
1651, Gassendus's Life of Peirese, 1657 .

Gisborne’s Poems, 1799. Gisborne’'s Walks in a Forest,
1799. Gishorne's Duties of Females. 1797. Gold-
smith's Miscellaneous Works, 2 vol. 1791.

Gough's and Ducarel's History of Alien Priories, 2 vol.
1789. Bourget's History of the Abbey of Bec, 1779.
Grotius’s Choice Discourses, by Barksdale, 1658. Galen's
Art of Physick, by Culpeper, portrait, 1652, and 4

more.

Goff's Three Excellent Tragedies, - 1656

Grafigny’s Peruvian Letters, 2 vol. in 1, 1771. Adven-

- tures of a Rifleman, 1826. Fergusson's Poems, 1785.
Juvenal and Persius, by Dryden, 1813,

Octavo.
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373 Hartshorne's (Rev. C, I1.) Book Rarities at Cambridge,

1829

374 Hackett's Collection of Epitaphs and Epigrams, 3 vol. 1757
375 Hackett’s Collection of Epitaphs, 2 vol. - 1757
376 Heath's Chronicle of the Late Intestine War in England,
Scotland and Ireland, plates, - - 1663

377 Heath’s Glories and Magniﬁcent Triumphs of the Blessed
Restitution of Charles 1I. title ruled, in calf, 1662

378 Heath’s England’s Chronicle, - - 1689

379 Historical Collections on the Changes of Religion from
Henry VIIL. to Elizabeth, in red morocco, with joints and
gilt leaves, - - 1674

380 H:gguns s Remarks on Burnet's HlStDI‘j" 1725. Harmer's
Specimen of Errors in Burnet's History, 1693. (Hornby)
on Dugdale’s Baronage, uncut, 1738.

381 Historical Applications on Various Subjects, (by the Earl
of Berkley), 1698. History of the King's (Charles I.)
Affairs in Scotland, Portrait of Montrose, 1649,

382 H.'s (R.) School of Recreation, frontispiece, 1732. Great
Evil of Health Drinking, 1684. Hamilton’s Parlia-
mentary Logick, with Considerations on the Corn Laws
by Dr. Johnson, portrait, 1808,

383 Hawkins's (Sir T.) Unhappy Prosperity, expressed in the
Lives of Sejanus and Philippa, frontispiece by Marshall,

~in red morocco, with joints and gili leaves, 1639

384 Hibernia Curiosa, by Bush. Swmne s Cl'sney Abbey,
1769, 2 vol. in 1. Hasselquist’'s Travels in the Levant,
by Linnzus, 1766. Howell's Instructions for Foreign
Travell, 1642.

385 Hobbs's Tripos, 1684. Hutchinson on Witcheraft, 1718.
History of English Martyrs, frontispiece, 1720.

386 Hayward's British Muse, 3 vol. - 1738

387 Holyday's (Barten, the Translator of Juvenal) Survey of
the World, in 'Verse in yellow moroceco, wilh joints and

g:II Ieaws, - Oxford, 1661
398 Habington's Castara, in ‘berse frﬂnmp:em by Marshall, in
green morocco, gilt leaves, - 1640

389 Howell's Puems on Divers Emergent Occasions, (edited
by P. Fisher), scarce, in rellow morocco, with joints and
gilt leaves, 5 - - 1664
390 Herodotus, Gr. et Lat. 9 vol. in red morocco, gilt leaves,
Glasg. Foulis, 1761
391 Horatii Opera, edente Mitscherlichio, 2 vol. in russia, gilt
leaves, - - Lips. 1800
392 Horatius, a Zurck imperfect, Harl. Horace, by Dun-
combe, 2 vol. 1;5?‘. Homeri Ilias, Gr. et Lat. 2 vol.
Tﬂnsuu, 1722. Herodianus, Gr. et Lat. Oxon, 1678.
D Octavo.
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393 Homeri Opera, Gr. et Lat. Clarkii, 2 vol. 12mo. Amst.
Fetsten. 1743, Clavis Homerica, Rof. 1673. Bogan,
Homerus Hebraizans, Ozon, 1658. Herodianus, Gr. et
Lat. Schedii, Argent. 1662,

804 — Seberi Index Homericus, in calf, Ozon. 1780

805 Herodianus, Gr. et Lat. Politiani, - Aldus, 1524

306 Hawkini (Guil. Scholarcha Hadleianus in Agro Suffol-
ciensi) Corolla Varia, with the engrm.red title and folding
plafe, RARE, in russia, Cantab. 1634

397 Hornii Res Bntunmca&, ruled, L. Bat, 1648, Herman-
nide Britannie Magnz Descriptio, (wants the Maps),
1661.

398 Herberti (E.) Expeditio {Buckinghami Ducis) in Ream
Insulam, Balduini, - Lond. 1656

399 Hercules Tuam Fidem, Satira Memppea de Vitd Scioppii,
with Hearne's Autograph, L. Bat. (date cut off.)

400 Hastings, (Lord H.) R. B (rome’'s) Lachryma Musarum,
or Tears of the Muses for the Death of Lord Hastings,
with the fmnmpwce, (laid dawir} and the fofd:ng leaf,
scarce, 1650

*4* In this Collection are Poems by Sir A. Cokaine,
Bancroft, Campion, Bold, and Diryden’s First Produc-
tion.

Quarto.

401 Cellii Eques Auratus Anglo Vitembergicus, Tubing. 1605,
Cotoviei Itinerarium Hierosolymitanum, Antv. 1619.
402 Cheke's (Sir J.) Hurt of Sedition, porérait inserted, 1641
403 Collins's Miscellanies, 1762. Cheke's Hurt of Sedition,
1641.
404 Carew's Survey of Cornwall, 1602. Charleton on Stone-
heng, 1663.
405 Caius de Antiquitate Cantabrigiensis Academiz,
Ap. Day, 1574

406 Cavendish's Life of Cardinal Wolsey, portrait, 1641
407 Dallaway's Dngm and l'ragress of Herﬂldrj' in England,

plates, 1793
408 ——— Cunsmntmuple, Pla.‘es, - 1707
409 Dulrymples Memoirs of Great Britain, 3 vol. in 2, 1772
410 Deering's History of I\.uttmgham, - 1751
411 Davis’s (Sir J.) Nosce tmpaum red morocco, 1608
412 Daniel's Poetical Essayes, in russia, gilt leaves, 1599
413 Davies's (of Hereford) M:crunuamus or Little World, a

Poem, in russia, gilt leaves, - 1603

414 Dodridge's Prmmpahl,}r of Wales, in russia, gilt leaves, 1630
Quarto,
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415 Dennis's Remarks upon Cato, 1713, Alter et Idem No. 1.
Lord’s Discoverie of the Sect of the Banians, 1630,

416 Donne's Paradoxes, portrait, fine impression, 1648
417 Ducki Vita Archiepiscopi Chichele, - Ozxon. 1617
418 Drake (Sir F.) Revived, porirait, - 1653

419 Davila, Guerre Civili di Francia, Lion, 1641, Dion Nicaus,
Gr. 4p. R. Steph. 1551, Alter et Idem No. 1, 1794.

420 Day's Dyall, or his Twelve Howres, - Oxf, 1624
421 Decker's Gull's Hornbook, hj" Nott, LARGE PAPER, gilt
leaves, - 1812
422 Edwards's History of the ‘West Indies, 2 vol. 1794
423 Ennii Fragmenta, edente Hesselio, - Amst. 1607
424 Evans's Specimens of the Welsh Bards, - 1764
425 Florentii Wigorniensis Chronicon, - Lond, 1592
426 Fenton's History of Pembrokeshire, LARGE PAPER, plates,
1810

427 Florio's Second Frutes, and Garden of Recreation yielding
6000 Italian Proverbs, green morocco, gilt leaves, 1591

428 Florio, Giardino di Recreatione, porirait,
Lond. Woodcock, 1591
429 Fraunce's (Abr.) Lawiers Logike, in russia, gilt leaves, 1588
430 Fransi (Abr.) explicaiio Insignium, Emblematum, &ec,
Dedicated to Sir R. Sidney, green moroceo, Lond. 1588

431 Another Copy, in calf, - - 1588
432 Green's History of Worcester, 2 vol. LARGE PAPER, green
morocco, gilt leaves, 1796

433 Gough’s (Catalogue of) Brltlsh Topngraph}', Ozf. 1814
434 Gascoicye's WHoLe WoORKES, RARE, in morocco, gilt

leaves, - - - 1587

435 Golden Fleece, in russia, with jeints, tooled inside, gilt leaves,
1626

436 Another Copy, in calf, - - 1626

437 Guazzo's Civile Conversation, by Pettie, in russia,
Imprinted by East, 1586
438 Gregorii (Pap=) Liber Pastoralis, Paris. per Gering et
Renholt. 1498, Gregorius (Papa) super Cantica Can-
ticorum. Gering et Renholt, 1498, &e. &c. 3 vol. in 2,

red morocco.
439 Galvano’s Discoveries of the World, b}? Hakluyt, red mo-
rocco, gilt leaves, - 1601
440 Guevara’s Dial of Princes, h:,r North, Tottell, 1552

441 Gassendi Vita Tychonis Brahei, Par. 1654. Gassendi
Vita Epicuri, Lugd. 1647. Galeni Opera Varia, Leoni-
ceno Interprete, Par. 1514,

442 Galfridi Monumetensis Origo Utriusque Britanniz, First

EDITION, red morocco, - - 1517
443 Another Copy, gilt leaves, - - 1517
444 Another Copy, - - - 1517

Quarto.
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445 Gualteruzzi, Cente Novelle Antiche, Giunt. 1572
446 Greene's (Robert) Farewell to Fully, in morecco, gilt leaves,
1591

447 Hawkins's History of Musick, 5 vol. red moroeco, gilt leaves,
1776

448 Heber's (Bp.) Journey ihmugh the Upper Provinces of
India, 2 vol. - 1528

449 Hanway's Travels from Lr.mdnn to Persia, &c. 4 vol. 1753
450 Hunter's Voyage to New South Wales, - 1793
451 Hutchinson's Life of Col. Hutchinsnn, LARGE PAPER, in
russia, gilt leaves, - - 1806

452 History of Croyland Abbey, uncut, - 1788
453 Horatii Opera, Cruquii, - Plantin. 1611
454 Hoccleve's Poems, by Mason, - - 1796

455 Hardyng's Cronicle, in Verse, imperfect at the end, 1543
456 Hitchcoek's Quintessence of Wit, morocco, gilt leaves, 1590
457 IHaslewood's Ancient Critical Essays on English Poets and

Poetry, - 1815
458 Herbert (Lord) of Cherbur}' s L]fe - 1778
459 Howgrave’s History of Stamford, - 1726

460 Heminge's Exposition of the Gospel,by A. Golding, in russia,
Imprinted by Bynneman, 1569
461 Haco's Expedition against Scotland, by Johnstone, 1782

462 Holland, Ecclesia 8. Pauli illustrata, - 1633

463 Historie of Sir J, Hawkwood, the Honour of the Taylors,

culs, - - - - 1687
Folio.

464 Juliana Barnes's Book of Hunting, Hawking and Coat
Armour, EXCESSIVELY RARE, but imperfect,
Seynt Arsons, MCCCCLXXXVI

#4+% This Copy begins on Signature A 2, but A 1 is
only a blank leaf, it has the last leaf of text, with
the Colophon, and the leaf of the device. A very
imperfect copy was sold by us at the Roxburghe
Sale for £147. and resold in the White Knight's

Library for £84.
465 Bayle, Dictionaire Historique et Critique, 4 vol. best edi-
tion, fine copy, in russia, marbled leaves, Amst. 1720
466 Bmgraphm Britannica, edited by Klppm, 5 vol. 1778
467 Brown’s (Sir T.) Works, - 1686
468 Benlowes' Thcuphllﬂ or Loves Sacrlﬁ{:e, a Divine Poem,
plates, - - 1652
469 Brooke’s (Lord) Wurkes - = 1633
470 Beaumont's (Jos.) Psyche or Loves Mystery, a Poem,
portrait, - - - 1702

Folio.



471 Burton's Anatomy of Melanchnly, frﬂﬂhspteca including -
portrait, 1632

472 Barrow's Works, by Tlilntsnn 3 vol. in 2, pnrtrmd 1700

473 Durkitt on the New .iesnment - 1719

474 Bulli Opera Latina, a Grabe, portrait, - Lond. 1721

475 Bmughmn's (R.) Eccluaiusticall Historie of Great Dri-
taine, - - Doway. 1633

476 Bracton de Legibus ct Consuetudinibus Anglize, best
edition, - - Totiell. 1569

477 Baker's (Sir R.) Chronicle nf England Portrait of Charles
Il. inserted, - - 1674

478 Barnes's Hislnr}r of Edward III. portrait, - 1688

479 Burton's History of Leicestershire, Original edition, portrait
and Map.

480 Borlase’s Natural History and Antiquities of Cornwall,
2 vol. plates, - - - 1754-58

481 Bolton's Nero Casar, - - 1624

482 Buchanan's History of Scotland, portrail, 1690

483 Blair's Chronology, Maps, in russia, - 1790

184 .Ba:.leg.r s English Dictionary, - 1736

485 Baret's Alvearie or English, Latine, Greeke and French
Dictionarie, - - - 1580

456 Batman upon Bartholome his Booke de Proprietatibus
Rerum, in russia, - Imprinted by East, 1582

*4* Mr. Douce says this Book always should form
part of a Shakspeare Library.

487 Barthii Adversaria, - - Frane, 1624

458 Belleforest, les Grandes Annales et Histoire de France,
2 vol. in russia, with joints and gilt leaves, FPar. 1579

THIRD DAY’S SALE.
Octavo et Infra.

489 Hausted, Senile Odium, Comoedia, with Malone's Auto-
tograph, stained, Cant. 1633. Habington's Castara,
imperfect, 1635,

490 Hatton (Sir C.) on the Statutes, in yeﬂow morocco, gilt
leaves, 1677

491 Hawkins's (W.) Lll"ﬂ of Bishnp Ken,portrmf 1713

492 Howell's Instructions for Forren Travell, frontispiece by
Hollar, and pourtrait, - - 1650

493 Hall's (Bp.) Cases of Conscience, porirait, - 1654

[21]

*<* Walpole derived from this Book the Plot of his
Mysterious Mother,
Octavo,
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516 Textus Roffensis, edente Hearnio, - Oxon. 1720
517 Another Copy, - Oxon, 1720
518 Robertus De Avesbury de Mirabilibus Gestis Edwardi I11.
edente Hearnio, - a Ozon. 1720
519 Forduni Scotichronicon Genuinum, eum Supplemento et
Continuatione, edente Hearnio, 5 vol. Oron.1722
520 History and Antiquities of ﬁla&tnnbur}r, by Hearne, only
150 Copies printed, - 1722
521 Henningi Chartularium En:-c]cs:a: Wigorniensis, edente
Hearnio, 2 vol. - = Oxon. 1723
522 Robert of Gloucester's Chronicle, in Verse, with a Glos-
sary by Hearne, 2 vol. - Ozford, 1724
523 Peter Langtoft's Chronicle, in Verse, with a Glossary, by
Hearne, 2 vol. = - Ozford, 1725
524 Johannis Glastoniensis Chroniea de Rebus Glastoniensi-
bus, edente Hearnio, 2 vol. - Oron. 1726

525 Adamus De Domerham de Rebus Gestis Glastoniensibus,
edente Hearnio, 2 vol. only 150 Copies printed, Oxon. 1727
526 Thomz De Elmham Vita Henrici V. edente Hearnio,
Ozxon. 1727
527 Monachi Cujusdam De Evesham Historia Ricardi IL
edente Hearnio, only 150 Copies printed, Oron. 1729
528 Liber Niger Scaccarii, edente Hearnio, 2 vol. Oron. 1728
529 Caii Vindici Antiquitatis Academiz Oxoniensis, edente
Hearnio, 2 vol. only 150 Copies printed, Oxon. 1730
530 Hemingfordus de Rebus Gestis Edvardi I, 11, et III,
edente Hearnio, 2 vol. only 150 Copies printed,
Ozon, 1731
531 Otterbourne et Whethamstede, Historia Anglica, usque
ad Edvardum 1V, edente Hearnio, 2 vol. only 150 Copies

printed, - - - Oxon. 1732
532 Chronicon Prioratus De Dunstaple, edente Hearnio, 2 vol.
only 150 Copies prinied, - Oxon. 1733
533 Benedictus Abbas de Vitd Henrici II. et Ricardi L. edente
Hearnio, 2 vol. - - Ozxon. 1735
534 Hearpe's Ductor Historicus, € vol, - 1705
535 Reliquim Bodleianee, wormed, . - 1703
536 Dodwellus de Parmi Equestri Woodwardiand, edente
Hearnio, plales, - Ozon. 1713

537 Hearne's Vindication of those who t.ﬂke the Oath of Alle-
giance to his Present DMajestie from Perjurie, &e.

LARGE PAPER, porirail, RARE, - Oxford, 1731

537* Another Copy, (small paper,) portrait, in calf, 1731
538 J. De Trokelowe, et H. De Blanforde, Annales Edvardi I1.
ab Hearnio, - - - 1729

539 Hearne’s Account of Some Antiquities between Windsor
and Oxford, with a List of the Pictures in the Bodleian
Library, LARGE PAPER, VERY RARE, inferleaved, 1725
Octavo.
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540 Aluredus Beverlacensis de Rebus Britannicis, ab Hearnio,
Ozxon. 1716

541 Acta Apostolorum, Graeco Latine, Litteris Majusculis, e
Codice Laudiano descripsit adldntque Hearnius, only 129
Copies printed, - - Oron. 1715

*.* This Edition was only printed on one size, Royal
Octavn, the usual size of the Large Paper.

542 Eutropius, edente Hearne, - - Oxon. 1703
543 Impartial Memorials of the Life and Writings of T. Hearne,
portrait, E - 1726

H4s* Another Copy, parfrm! 1726, &ec. in 1 vol.
544 Lives of Leland, Hearne and Wood, (by Warton and
Huddesford), 2 vol. LARGE PaPER, in calf, 1772

545 Jeffry of Monmouth's British History by Thompson, 1718
546 Izacke's History of Exeter, wiHJ. the Map, red morocco, gilt
leaves, 1724

547 Izacke's Register nf P'ersuns, who have bm]uenthed Lega-
cies to Devon, 1736, Keepe's Account of Westminster
Abbey, 1682.

548 Jacob's History of Faversham, in russia, - 1774

549 Jacob's Poetical Register, 2 vol. 1719. Langbaine's
Account of Dramatic Writers, 1691.

550 Juelli Apologia Ecclesie Anglican®, porirail inserted,
1581. Juelli Apologia, Graece, per Smith, Oron. 1614.
Liturgia, Graece, blue morocco, Lond. 1818,

551 Jewell's Apologie of the Churche of Englande (translated
by the Lady Anna Bacon, Wife of Sir N. Bacon), with
her Portrait inserted, morocco, gilt leaves, - 1564

552 Juelli Apologia Ecclesi® Anglicane, 1692. Lewis on the
Catechism. Lowth's Life of William of Wykeham,
1758.

553 Johnson's (R.) Grammatical Commentaries, 1706. John-
soni Aristarchus Anti-Bentleianus, 1717.

554 Innes's Collection of Letters, 1739. Life of Dudley,
Earl of Leicester, portrait, 1727.

555 Julius Obsequens, Oudendorpii, 1720. Rutilius Lupus, a
Ruhnkenio, 1768. Caesaris Opera, 2 vol. Brindley.
1744,

556 Interpretation de la Messe, wood cuts,

Anvers, Vosterman, 1529

557 Josselyn’s Voyages to New England, 1674. Lady's
Travels in Spain, 2 vol. 1735. Kennett's Antiquities
of Rome, 1776.

558 Knox's Elegant Extracts, 3 vol. A 1791
559 Kirby's Suffolk Traveller, LARGE PAPER, in russia, gilt leaves,
1764

Octavo.
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560 Knight's Life of Colet, portrait, morocco, gilt leaves, 1724
561 Knox's (John) Answere to Blasphemous Cavillations
against Predestination, - - 1591
562 Killigrew's Prisoners and Claricilla, gilt leaves, 1641
563 Lewis's History of the Translations of the Bible, 1739
564 Lennep de Lingua Graci, cura Scheidii, 2 vol. 1790
565 Longinus, Gr. et Lat. Toupii, Larce parer, COzon. 1778
566 Le Sage, Gil Blas, da Crocchi, 4 vol. Lond. 1789
567 Lacombe, Dictionnaire du Vieux Langage Francois, 2 vol.
Par. 1766
568 Lodbroc’s Death Sung, by Johnstone, fine paper,
(Copenhagen), 1782
569 Langhornii E‘hrumcnn Regum Anglorum, Lond. 1679.
Langhornii Antiquitates J’L]bmnenﬂum 1673, 2 vol. in
russia, gilt leaves.
570 Lilly's Sixe Court Comedies, - - 1632
571 Lindsay's (Sir ID.) Workes, in russia, - 1648
572 Lambarde’s Perambulation of Kent, gilt leaves.
573 Lloyd's Peetical Works, 2 vol. Par. 1774. Songes de
Poliphile, 2 vol. Par. 1804.
574 Lhuyd, Commentarii Britannicee Descriptionis, Col. 42,1572
575 Lacombe, Dictionnaire des Beaux Arts, Par. 1759. Lis-
ter’s Journey to Paris, 1698, and various.
576 Lucanus, red morocco, gilt leaves, - Aldus, 1502
577 Langbain's Lives of the Dramatick Poets, and 4 more.
578 Lloyd's Memoirs of GeorgeIV.1836. Moore's Fables,1506.
57 8%Maunder’s Treasury of Knowledge, = 1831
579 Lelandus de Scriptoribus Britannicis, ab Hall, 2 vol.
Oxon. 1709
580 Lucan’s Pharsalia, with a Continuation by May, 2 vol. 1631.
Lauder on Milton’s Imitations, 1750, Guarini, il Pastor
Fido, 1778.
581 Lovelace's Lucasta, wants the frontispiece, portrait (a copy)

inserted, in russia, gilt leaves, - - 1649
582 Another Copy, no portrait, or fronlispiece, - 1660
583 Lewellin’s Men Miracles, in russia, gilt leaves, 1656

584 Liber Precum Publicarum, stained, in russia,
Lond. Fautrolier, 1574
585 Leone, Dialoghi di Amore, - Aldus, 1549
586 Library of Useful Knowledge, Various Numbers,
587 Musgrave, Antiquitates Britannicn-lielgicm, 4 vol. in
russia, gilt leaves, - 1719
588 Mantuan's Bucolicks, by Hawev 1636. Ovid de Ponto,
by Salter, 1640. The Mounk’s Hood pull’d off, 1671.
The Me;lleys, 1712,
589 Mountfort s Plays, € vol. in 1, 1720. Ovid’s Elegies by
Marlow, and Marlow and Davies's Epigrams, the reprint,
only 50 Printed.

E Octavo.
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590 Mundy's Briefe Chronicle, - 4 1611

591 Maundrell's Journey from Aleppo to Jerusalem, 1740.

Martin’s Voyage to St. Kilda, 1698, Lady M. W.
Montague's Letters, 3 vol. 1767.

592 Manby's History of St. Dayid's, in russia, - 1801

593 More on Female Education, Practical Piety, Christian

Morals, Moral Sketches, Sacred Dramas, Ceelebs, 10 vol.

: 1799, &e.

594 Martin'sVoyage to St. Kilda, 1753. Maundrell’s Journey
from Aleppo to Jerusalem, 1740.

595 Milton’s Paradise Lost, by Newton, 2 vol. gilt leaves, 1750

596 Milton's Paradise Regained, second edition, portrait, 1674

597 Monasticon Hibernicum, plates, - 1722

598 Mythographi Latini, edente Munckero. Amst. 1681

599 Menagiana, 4 vol. Par. 1715. Montesquieu, (Euvres,
7 vol. 1769.

600 Mort d' Arthur, edited by Haslewood, 3 vol. 1814

601 Memoirs of Col. Newport, by Defoe, - 1792

602 Mary Queen of Scots. Buchananus de Maria Scotorum
Regina, et ejus adulterio cum Bothuelio, moroceo, gilt
leaves.

Barnestapolii (Oberti) Maria Stuarta, innocens a
ceede Darnleiana, in morocco, gilt leaves, Colon. 1627

604 ————— Romoaldi Scoti summarium Rationum quibus
Cancellarius Puckeringius persuasit Mariam Stuartam

603

esse occidendam, in morocco, gilt leaves, Col. 1627
605 ————— Conei Vitu Marie Stuarte, wanis portrait, in
morocco, - - Rome, 1624

606 Merlini Prophetiz, Frmt-:' 1653. The Merry Fellow,
1759, Histoire des Laroons, 1632, Memoirs of Gau-
dentio di Luecea, 1737,

607 Mavor's Plutarch, and British Nepos, 2 vol. 1807. Wat-
kins's Scnpture Biography, 1809. Lindley Murray's
Power of Religion, 1807.

608 Malvezzi's Romulus and Tarquin, by Lord Cary of Les-
sington, morocco, gilt leaves, - - 1638

609 Magrii Contradictiones apparentes in S, Seriptura, Lovan.
1671. Orationes, Epitaphia, &ec. in Melanthonem,
Fiteb. 1562. Thomas, Antiquitates Prioratus Wigor-
niensis, Lond. 1725. Munsteri Grammatica Hebraica,
Heid, 1525.

610 Museum, by Dodsley, 3 vol. 1746. Memoirs of the Por-
tuguese Inquisition, 1761.

611 Mawe's Gardener's Calendar, 1800. Salmon’s Geogra-
phical Grammar, 1780, and 4 more.

612 Magna Carta, translated by Ferrers,

Imprynted by Petyt, 1542
Octavo,
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613 Magna Carta, by Ferrers, a piece torn out of the side mar-
gin of two leaves, Imprinted by E. Redman. Mackenzie's
Jus Regium, 1684. Selden’s Duello.

614 Minucius Felix, Variorum et Gronovii, L. Bat, 1709
615 Memoirs of Viscount Dundee, porirait, - 1714
616 Another Copy, - - - 1714

617 Macky's Memoirs, 1733. Historia Rerum nuper in Scotia
gestarum, (per Spang), Dantis, 1641. Motus Bri-
tannici, Roi. 1647. Echard’'s Grounds of the Contempt
of the Clergy, 1670.

618 Marguerite de Valois, Tombeau, faict par les Trois Soeurs
Princesses en Angleterre, et traduite en Gree, Italien, et
Francois par plusieurs excellentes Poetes, Par. 1551

619 Mori Epigmmmam wants frnntispiece, in morocce, gilt
leaves, - Lond. 1638

620 Mori Eplgrammnta ﬁanh&pme, Lond. 1638. More,
Description de 1'Utopie, Par. 1550.

621 Mori Utopia, Epigrammata, &c. Bas. 1563. More's Life
of Sir T. More, portrait, 1726.

622 More’s (Sir T.) Life by Hoddesdon, porirait, 1652. May's
History of the Parliament, 1680.

623 May's History of the Parliament, portraif, in russia, 1655

624 Mercurius Rusticus, or the Countries Complaint, 1646,
Manley's Triumphs of Cromwell, 1651. Manlius de
Rebellione Anglicana, Lond. 1686.

Quarto.

625 History of Parismus, Prince of Bohemia, in russia, giltleaves,

1696

626 Heylyn's History of St. George, - 1633

627 History of the Seven Champions of Christendom, corner

of the last leaf cut off, also the date.

628 Holland's (Abr.) Funerall Elegie of K. James and con-

grntulatiun to K. Charles, - - 1626

629 Heywood's Rape of Lucrece, 1638
630 Harvey's Defence of Brutes and the Brutans History,

Printed by Wolfe, 1593

631 History of Great Britannie, - - 1606
632 Hunarry's Five Lookes over the Professors of the English
Bible, wood cut, - 1642

633 Haklu}rts History of the West lmhes by Lok, in mo-
rocco, gilt leaves.

634 Jortin's Life of Erasmus, porirait, - 1758
635 Jamieson's Scottish Dictionary, 2 vol. in russia, gilt leaves,
1808

636 Joinville's Memoirs, by Johnes, 2 vol. gilt leaves, 1807
Quarto,
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Folio.

657 Biblia Sacra Polyglotta edente Waltono, et Castelli Lexi-
con, 8 vol. Portraits of Walton and Castel, with the ori-
ginal Dedication to Charles II. which is RARE, ruled with
red lines, bound in russia, marbled leaves, Lond. 1657-69

688 Biblia Sacra, da Diodati, - Gen. 1641

689 Bed= Historia Ecclesiastica, FIRST EDITION, EXTREMELY
RARE, but wants the fifth, third and second leaf from the end,

Sine Anno (Sed Argentorati typis Eggesteyni circa

MCCCCLXXIIL)

690 Bembi (Card.) Historia Veneta, - Fen. 1551
691 Carte's History of England, 4 vol. - 1757
692 Cressy’s Church History, - - 1668
693 Cranmer on the Sacrament, - - 1580
694 Chillingworth’s Religion of Protestants, - 1638
695 Cowel's Law Interpreter, by Manley. - 1684
696 Cotgrave’s French and English chuonnrj', with Howell's
Supplement, - - 1650

697 Cuavcer’s CanTErBURY TALES, EXCESSIVELY RARE, bul
imperfect, cuts uncoloured, (circa MCCCCXCIIL.)

*4* This is supposed to be the earliest Specimen of
Pynson's Press.

698 Chaucer's Works, by Urry, LARGE PAPER, plates, 1721
699 Chauncy’s History of Hertfordshire, with all the plates, 1700

700 Constantini et Aliorum Lexicon Gracun, Par. 1607
701 Coustumier (Le Grand) de Nnrmnndie, - 1559
702 Camdeni Britannia, - Lond. 1607
703 Camden's Britain, by Hnlland - 1610
704 Cowley's Works, portrait, - 1678
705 Cabala, or Mysteries of State, ﬁnnmpww, 1691
706 Cooperi Thesaurus Lingua Britannice, Lond. 1573
707 Chandler, Marmora Oxoniensia, plales, Ozxon. 1763
708 Cassinentis Mus® Lapidariae, - Feron. 167

709 Clausii Summa Angelica, per S. Brant, - 1520

710 Capgraves's Nova Legenda Anglie, or Lives of the Saints,

JSine copy, in olive morocco, gilt leaves,
Wynkyn de Worde, 1516

*¥,% “ One of the most elegant Specimens of Wynkyn
de Worde's Press.”"—Lowndes,

711 Churchill's Collection of Voyages and vaels 4 vol. 1704
712 Cesar, by Edmonds. 1604
713 Ducange, Glossarium ad Scriptores MEI.']IE! et Infime

Latinitatis, cum Curpcntem Supplemento, 10 vol. best

edition, in vellum, - Par. 1733
Folio.
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714 Durandi Rationale Divinorem Officiorum, in morocco,
Ulme, per Zeiner de Reutlingen, MCCCCLXXYV,
715 Dionysius Halicarnassensis, Gr. et Lat. Hudsoni, 2 vol.

in russia, Oxon. 1704
716 Du Chesne, Histoire d’ Anglel:erre, dEsr.-uuse et d’'Irlande,
in old French red morocco, gilt leaves, Par, 1614

717 Dugdale, Monasticon Auglmunum, 3 vol. plates by Hollar,
with the very scarce leaf of Bathurst's Latin Epistle in-

serted, - 1682
718 — Munﬂat:cun .’mglmanum, vol, 1, with some addi-
tional plates inserted, - - 1655
719 Dugdale’s Monasticon Anglicnnum, with Stevens’s Con-
tinuation, 3 vol. plates, - 1718
720 Dugdale’s Monasticon Epltnm;zed - 1693

721 Dugdale’s History of St. Paul's, first edition, plates by
Hollar.  Presentation Copy from Dugdale to W. M.
Booth, wants the Portrait of Dugdale, - 1658
722 Another Copy. A Modern Counterfeit, plates, the leaf
preceding the Appendix pasted down, plates, in russia,
dated 1658
723 Duogdale's History of Warwickshire, the original edition,
portrait and plates, in russia, 1656
724 Dugdale’ s Baronage of England, 12 vol.red mumccu,giﬂ leaves.
725 Another Copy, 2 vol. in 1, - - 1675
726 Dugdale’s Origines J uridiciales, best edition, portraits, 1680
727 ———— View of the Troubles of England, wants Por.

trait of Charles I. - - 1681

728 Drayton’s Works, - - 1748
729 Drayton's Ba.ttmle of Agincourt ﬂnd other Poems, portrait,
in russia, gilt leaves, - - - 1627
729*Du Bartas, his Workes, portrait, - 1641
730 Dee's Relation of his Conference with Spirits, frontispiece,
1659

731 Danyel's History of England, - - 1626
732 Dart’s History of Canterbury Cathedral, plates, 1726

733 Enderbie’s History of Wales, the original edition, 1661
735 Euripidis Trageediz, Gr. et Lat. a Barnes, Cantab. 1694

735 Florio's Italian Dictionary, portrait, - 1611
736 Fitzherbert's Abridgment of the Statutes, Tottell, 1565
737 Fuller's Church History of Britain, - 1655
738 Pisgah Sight of Palestine, - 1650
739 Historie of the Holy Warre, - 1640
740 Holy State, - 1642
741 Fryer’s Travels in the East Indm and Peram, 1698
742 Freheri Theatrum Virorom Eruditione Clarorum, 2 vol.

portraits, - - Norib, 1688
743 Facciolati Lexicon Latinum, 4 vol. LAGE PAPER, in russia,

gilt leaves, - - Patav. 1771

Folio.
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785
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Ovid’'s Banquet of Sence, by {Jlmpm'ln, in moracco, tooled
on the sides, gilt leaves, - 1639

Ovid's De Arte Amandi, or Art Gf Love, (wants the en-
graved title), in moroceo, gilt leaves.

Ovid's Tristia, (imperfect). De Ponto, and Heroical Epis-
tles, by Saltonstall, 8 vol. in 1, in morocco, tooled on the
sides, gilt leaves, - 1637-9

Ovid’s De Tristibus, by er.lm 1639. Ovid's Festivals,
by Gower, 1640. Ovid's Invective against Ibis, by
Jones, 1658, 3 vol. in 1, in moroceo, tooled on the Sides,

gilt leaves.
Political State of Great Britain from 1718 to 1730, 40 vol.
in 37, in russia, - - 1718-30
Polybii Historia, Greece et Lat. edente Schweighwusero,
9 vol. in ealf, - - Lips. 1789
Plutarchi Opera Moralia, edente Wyttenbachio, 10 wvol.
LARGE PAPER, in russia, gilt leaves, - Oxon. 1795

Plinii Panegyricus, Noiis Variorum et Baudii, L. Bat.
1675. Aureliuvs Victor, Notis Variorum et Pitisci,
Traj. ad Rhen. 1696, 2 vol. best editions, in vellum.

Persius, Latin and English, by Wollaston, 1833. Plato’s
Works, Abridged by Dacier, 2 vol. 1720. Poete Mi-
nores Graeei, Gr. et Lat. Wintertoni, Cant. 1652.

Persius, and the Epud&s of Hr;-rm:e, Latin and English, by

Wollaston, - 1841
Philonis Judaei Opera, Gr et Lat. edente Pfeifero, 5 vol.
in russia, gilt leaves, - - Erl. 1785

Porte Phytognomonica, Roth. 1650. Carionis Chronicon,
a Melancthone et Peucero, 1610.

Palingenii Zodiacus Vita, - Rott. 1722
Pratt’s Gleanings in Wales, Holland, &c. 8 vol. 1705
Pivzzi's British Synonymy, 2 vol. ir ealf, - 1794
Percy's Reliques of Ancient Poetry, 3 vol. - 1765
Five Pieces of Runic Poetry, in calf, 1763
Pinkerton's Collection of Scotish Poems, 3 vol, calf exira,
1792

Phenix, a Revival of Scarce Tracts, 2 vol. 1707
Pope's Works, and Translation of Homer, 7 vol. 12mo.
Cooke's Edition, in calf, - 1795-1501

Pennant’s Tour in Scotland, plates, 1771. Pinkerton's
Modern Geography, Maps, 1803. Pointer's Antiquities
of Oxford, 1749.

Palafox on the Conquest of China by the Tartars, 1671

Porteus's Life of Archbp. Secker, 1796. History of Sir
J. Perrott, 1728. Present State of Scotland, 1682,

Poole’s English Parvassus, 1657. The Muses Library,
1741.

Prior's Poems, with his Life, 2 vol. - 1779
F Octavo.
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852 —— V. Dolarpey’s Primrose, or Passionate Hermit, a
Poem. By Sir F. Freeling, - - 1816

853 V1. Newes from Scotland, declaring the Damnable
Life of Dr. Fian, who was burnt at Edinburgh in
January, 15691, By Sir G. H, Freeling, - 1516

854 VIIL. A Proper Newe Interlude of the Worlde and
the Chylde. By Lord Althorpe, now Earl Spencer, 1817

855 VIIIL. Hagthorpe's Select Poems. By Sir E. Brydges,

1817

856 IX. Porto, Istoria di Due Nobili Amanti di Verona,
Rowmeo e Giuletta. By the Rev. W, H. Carr, 1817

857 X. Baldwin’s Funeralles of King Edward the Sixt,
a Poem. By the Rev. J. W. Dodd, - 1817

858 XI. Cocke Lnrelles Bote, a Poem. By the Rev. H.
Dirury, - 1817

859 XIL Le lere du F'uulm:n By Mr. Lang, 1817

860 —— XIII. Bancroft's Glutton's Feaver. By Mr. Phelps,
1817
XIV. Ceremonial and Marriage of Mary Queen of
Scots with the Dauphin of France. By Mr. Bentham,1818
X V. Solempnities and Trinmphes of the Spousall and
Marriage of the King's Doughter the Lady Marye, to
the Prynce of Castyle, By Mr. Dent, - 1518
XVL Complaint of a Lover's Life. Controversy
between a Lover and a Jay, Poems. By the Rev. Dr.
Dibdin, - - - 1818

864 —— XVII. Life of St. Ursula. Guiscard und Sigismund.
By the Duke of Devonshire, 1818

X VIII. Gower's Balades and Other l’uems. from the
Original Manuseript in Lord Stafford’s P‘usatssmn By
Eart Gower, now Duke of Sutherland, - 1815
XIX. Constabie’s Diana, excellent Conceitful Son-
nets. By Mr. E. Littledale, - 1818
XX. Chester Mysteries, De Diluvio Noe, de Occa-
sione Innocentium. By Mr. Markland, - 1818
XXL Lydgate’s Chorle and the Birde, and Hors,
the Shepe and the Ghoos, 2 vol. By Sir M. M. Sykes,
1818-22

XXII. Scoloker’'s Daiphantus, or the Passions of
Love, Comicall to Rede, but Tragicall to Acte, a Poem.,
By Mr. Wilbraham, 15818
XXIII. Six Bookes of 01 yde's Metamnrphnsea,
translated by Caxton, now first printed from a MS. in
the Pepysian Library, wood cuts. By Mr. Hibbert, 1819
XXIV. Morte Arthur. ‘The Adventures of Sir
Lancelot du Lake, from a MS. in the Harleian Collec-
tion in the British Museum. By Mr. Ponton, 1819

Quarto.
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862
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865

866

867
868

869

570

871
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§72 —— XXV. Jack Juggler and Thersytes, Interlude,
By Mr. Haslewood, - - 1520

873 —— XXVI. The New Notborune Mayd. The Boke of
Mayd Emlyn. By Mr. Isted, - 1820
XXVIL Chevelere Assigné (an English Poem),
from a MS. in the Cottonian Culler:t‘:on in the British
Museum. By Mr. Utterson, 1820
XXVIII Skelton's MagmﬁcenﬂE, an Interlude. By
Mr. Justice Littledale, - 1821
XXIX. Lelii Peregrini Dratm in Obitum Torquati
Tassi. By Sir E. Brydges, - 1822
XXX. Selections from Ravenscroft's Works., By
the Dule of Marlborough, - - 1822
XXXI Marston’s Elegiacall Poem on the Death
of Lord Grey of Wilton, from a MS. in the Library of
the Right Hon. T. Grenville. By Lord Morpeth, now
Earl of Carlisle, - - - 1822
XXXIIL Judiciuom, a Pageant extracted from the
Towneley MS. of Ancient Mysteries. By Mr. Towneley,
1822

XXXIIL Informacon for Pilgrymes unto the Holy
Londe, (by Way). By Sir G. H. Freeling, - 1824
XXXIV. Metrical Life of Sir Robert of Knares-
borough, By the Rev. H. Drury, - 1824
XXXV. The Cucke Queanes and Cuekold’s Errants,
a Comeedye ; a Faery Pastorall or Forest of Elves, by
W. P. Esq. (W. Percy.) By Mr. Lloyd, - 1824
X}.X"«'l La Rnua de Franciosi a Terroana Nova-
mente Facta, La Rotta de Scocesi {Fluddcn Field.)

By Earl Spencer, 1825

ggd —— XXXVIIL Gnidmgham s Garden Plnt a Poem, from
a MS. in the Harleinn Collection. By Archdeacon
Wrangham, - - 1825
XXXVIII. Poems written in English by Charles
Duke of Orleans during his captivity in England after
the Battle of Azincourt. By Mr. G. . Taylor, 1827
XXXIX, Havelok the Dane, an English Romance,
edited by Sir F. Madden. By the Roxburghe Club, 1828
X L. Court Martial on John, Master of Sinclair, for
the Murders of Ensign and Captain Shaw., By Sir W.

Scott, - 1828

888 —— XLI. Gaufndl Munumetens:a de Vitd et Vatieiniis
Merlini, Carmen Heroicum, edited by Black. By the

874

875

876

577

878

579

SE0

551

868¢

8553

585

556

887

Hon. and Rev. G. N. Grenville, - 1830
880 XLIT. William and the ‘Werwulf edited by Sir I,
Madden. By Earl Cawdor, 1552
8590 XLIIL Private Diary of Lord Chﬂncel]ur Cowper,
By the Rev. E. C. Hawtrey, = - 1833

Quarto.
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935 Heath's Chronicle of the Civil War, frontispiece, 1676
936 Harington's (W.) History of Edward IV, - 1640
937 Homer's Works, by Chapman, porirait.

938 Homer’s lliads, 12 first Books, by Chapman.

939 Hale’s (Sir M.) Primitive Organization of Mankind, portrait,

1677

940 Haynes and Murdin's State Papers in the Burghley Col-
lection, 2 vol. - - 1740

941 Horsley's Britannia Romana, plaiu, UNCUT, 1732
942 Howard's Defensative agninst the Poyson of supposed
Prophecies, - 1620

943 Howell's English- French Itahau-Spambh Dictionary, 1660
944 Howell's German Diet, portruit, - - 1653
945 Heywoode's History of Women, - - 1624

946 Hamilton's (Sir W.) Campi Phblegrei, or Observations on
the Volcanos of the Two Sicilies, 3 vol. the original
edition, plates coloured, = Naples, 1776

FIFTH DAY'S SALE.
Octavo et Infra.

947 Quintiliani Institutiones, - Ven. Aldus, 1521
948 Richardson's Clarissa, 7 vol. in russia, 2 1751
949 Rapin’s Acta Regia, 4 vol. - - 1731
950 Robertson's History of boutlund 2 vol. pariraus inserted.
Gulston’s Copy, - 1761

951 Another Edition, 2 vol. in calf, - - 1794
952 Renouard, Annales de l*Imprimerie des Aldes, 2 vol. por-
trait, in calf, - Par. 1803

953 Roquefort, Glossaire de la Lzmgue Romane, 2 vol. in calf,
Par. 1808

954 Ritson’s Bibliotheca Poetica, uncuf, - 1802

955 Rotheram on the Athanasian Creed, 1762. Rotheram on
Christianity, 1753. Rotheram on Faith, 1824, E.
Rowe's Friendship in Death, 1743.

956 Runnington on Ejectments, 1795 Reports on Fees, &c.
in Publie Offices, 1793. Index to the Records, 1739.

957 Renaudot's Ancient Accounts of China, 1732. l{ubson 5
Account of Hudson's Bay, 1752.

958 Risdon's Survey of Devonshire, title mended, 1714. Raw-
linson's English Topographer, 1720. Port Royal
Greek Grammar, 2 vol. 1746.

959 Rump Parliament. ﬁrhitrary Gnvernment Displayed to

the Life, plates, 1652
G Octavo,






085

[ 43 ]

Southerne's Works, 2 vol. 1721. Shenstone’s Works,
3 vol. 1773

986 J. S. Certaine Worthye Poems of Great Antiquitie. Re-

987
988

989
- 990

991
992

993
994
995

996

297

998

999
1000

1001

1002

1003
1004

1005
1006
1007

print of the Edition of 1597, in rumﬂ, gilt leaves.

Sully, Memoires, 10 vol. Liege, 1788
Silius Italicus, edente Hebero, 2 vnl. blue morocco, gilt

leaves, - - - Lond. 1792
Sallustii Opera, red morocco, - Elz. 1634

Statii Silvee, a Stephens, Cantab. 1651. Sallustius,
Junta, 1576.

Sophocles, Grece, green morocco, - Colineus, 1528

Smythe’s Assertion and Defence of the Sacrament of the
Aulter, red morocco, gilt leaves,

Printed by John Herforde at the costes of R. Toye, 1546
Saint Pierre's Studies of Nature, 4 vol, i 1796
Stephens's Essays and Characters, - 1615
Somner on Roman Ports and Forts in Kent, portrait,

1693. Somneri Portus Iccius Latine, a Gibsono, por-
trait, 1694. Staggering State of Scots Statesmen,
1754.

Suckling's Poems, porirait, 1646. Selden's Table Talk,
1696. Shrubs of Parnessus, 1760.

Sallustius, badly stained, Aldus. 1509. H. Stephanus de
Latinitate falso suspecti, 1576. Magius de Tintan.
nabulis, 1689. Sibyllina Oracula, Gr. et Lat. Basil.
1544,

Skelton’s Deism Revealed, 2 vol. 1749. Sparrow on the
Common Prayer, 1657. Staveley's History of the
Churches of England, 1712.

Stapletoni Tres Thome, porirait of Sir T. More, scarce,
with a portrait of Stapleton inserted, - Duac. 1588

Straparola, Piacevoli Notte, green morecco, gilt leaves,

Fen. 1586

Secret History of the Calves Head Club, 1707. Anti-
dote against Melancholy, Songs with Music, 1749,
Tom Thumb's Travels, 1746, Stage Condemn'd, 1698.

Sacchetti, Novelle, 2 vol. Fir. 1724. Sonetti e Canzoni
Antichi, Giunt. 1527.

Seott’s (Sir W.) Chronicles of the Canongate, 2 vol. 1827

Skrine's Tours in Wales, 1798. New View of London,
2 vol. 1708.

Sulpicius Severus, Variorum, L. Bat. 1647. Aschami
Epistole, ab Elstob, frontispiece, Ozon. 1708.

Stapletoni Tres Thome, wants the parcmit of Sir T. More,
in vellum, Duac. 1588

Statii Opera, some ieatres stained, Cahmeus, 1530. Scali~
geri Opuscula, 1612. Saunderson’s Algebra, 1771.
Spectator, vol. 9, 1726.

Octavo.
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1008 Scarron, (Huvres, 10 vol. in 5, : Amst. 1787
1009 Spectator, Tatler and Gunrdmn, 14 vol. 8vao.
Tonson. 1757
1010 Saturday Magazine, 4 vol. and a Large Bundle of
Numbers.
1011 Sophocles’s Electra, by Wasse; in fﬂsaia,'. 4 1649
1012 Scott’s Christian Life, 5 vol. 9 1747

1018 Smith's (Miss) Fragments, 1811. The Union, Poems,
(edited by T. Warton), 1759. Sandys's Paraphrase
upon the Divine Poems, 1670.

1014 Turkish Spy, 8 vol. in calf, - - 1741

1015 Transactions of the Society of Arts, Manufactures, and
Commerce from 1783 to 1810, 24 vol. in calf, and
4 vol. in boards, in all 28 vol. - 1783-1811

1016 Tracts. A Collection of Tracts in 8 vol.

1017 Tracts. Ansaldus de Romani Tutelarivm Deorum in
Oppugnationibus Evocatione, Oren. 1765. Hearne on
some Antiquities between Windsor and Oxford, varce
PsPER, 1725. Wood on the Exchange at Bristol, plates,
1745. Edmondson’s History of the Greville Family,
PRIVATELY PRINTED, 1766. Kennicott on the Hebrew
MSS. in the Old Testament, 1765, in 1 vol. in calf.

1018 Tucker's (Josiah) Traets, in 1 vol. 1782, and other
Tracts, in 2 vol,

1019 Taylor's (J.) Motto, Et Habeo, et Careo, et Curo, with
the engraved Fronsispiecc, smree, in blue wmorecco, gilt
leaves, - 1621

1020 Tyers’s H]stnrical Rhapsody on Pope and Addison, 2 vol.
in 1, in calf, - - 1782

1021 Toldervy's Select Epitaphs, 2 vul. - 1755

1022 Triveti Annales Sex Regum Anglie; edente Hall, 2 vol.

Ozxon. 1719

1023 (Topham’s) Letters from Edinburgh, 1776. Triveti
Aunales, ab Hall, vol. 1, 1719. Tour thmugh Wales,
177h.

1024 Trimmer's (Economy of Charity, and Help to the Un-
learned, 4 vol. 1801-18. Taylor's Golden Grove, in
old red morocco, 1713,

1025 Thoughts on the Manners of the Great, 1791, and 4 more.

1026 Tasso's Godfrey of Bulloigne, by Fairfax, = 1687

1027 Tradescant. Museum Tradescantium; with the 2 por-
traits by Hollar ; and a portrait of Mrs. H. Tradescant

inserted, calf extra, gilt leaves, - 1656
1028 Tanner’s Notitia Monastica, phlﬁ- of Arms, in russia,
gilt leaves, - - 1695

Octavo.
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Quarto.
1029 Somner’s Antiquities of ﬂanterburjr, - 1640
1030 Somner on Gavelkind, 1726
1031 Strutt’s View of the Dress and Hah;ta of England 2 vol.
in moracco, gilt leaves, - - 1796

1032 Stukeley's Medallic History of Carausius, - 1757

1088 ————— Paleeographia Britannica, 2 Parts, 1753.
Smith on Stonehenge, 17706.

1034 Skrine’s Tours in the North of England and Scotland,
1793. Heath's Excursion from Ross to Monmouth.

10356 Stanihurstus de Rebus Gestis in Hibernia, Plantin. 1554

10536 Serassi, Vita di Tasso, in russia, - Roma, 1785

1037 Schotti Adagia Graca, Plantin, 1612, Clichtoveuns de
Vitd et Moribus Sacerdotum, Par. 1519.

1038 Staunforde, Plees del Coron, Totiell, 1583. Saltern of
the Antient Lawes of Great Britaine, 1605. Memorials
in the Douglas Cause, 1767.

1039 Smithus de Recti Pronuntiatione Lingue Grece, Ap.
R. Steph. 1568. Smithus de recti pronuntiatione Lin-
guz Anglice, Ap. R. Steph. 1568.

1040 Smithii Bibliothece Catalogus, Fen. 1755. Catalogus
Bibliothece Collegii Sionii, Lond. 1650,

1041 Sharpe (G.). Hoare's Memoirs of Granville Sharpe, 1820

1042 Sansovino, Cento Novelle, wood cuts, Fen. 1603

1043 Tongue Combat, 1628. Princely Pelican, 1649, His-

- torie of England, First Book, 1602.

1044 Tyson's Anatomy of a Pigmy, . 1699

1045 Transactions of the Horticultural Society, 7 vol. plates
coloured, and Part I1. to V1. of the Second Series.

1046 Transactions nf the Geological Society, 5 vol. in 6,
plates to vol. 1, in .u.aepnrnte volume, and 2 Parts of

: Second Series, - 1811
1047 Tiraboschi, Storia della Letteratura Italmna, 10 vol. in 5,
in russia, - Napol, 1777

1048 Triphook, Mmcellunea ﬂnuqua. Anglicana, vol. 1, 1816
1049 Tasso, Opere, non piu stampate, 2 vol. Roma, 1666
1050 Thomas's History of Worcester Cathedral, 1737
1051 Thomas's Historye of Italie, Burnt by the Hangman, in
morocco, gilt leaves, - - 1561

1052 Timme’s Commentaries of the Civil Warres of Fraunce,
1574

1053 Novum Testamentum, Grece, - Hagen. 1521

1054 Twyni Antiquitas Academiz Oxoniensis, Ozon. 1608.
Savage's History of Balliol College, 1668.
1055 Tracts, in 4 vol.
1056 Tracts. A Collection of Old Tracts, in € vol.
Quarto.
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Harleian Collection of Voyages, 2 vol, plates, 1745
Jwephi Opera, Gr. et Lat. Hudsoni, 2 vol.  Ozxon. 1720
Junii Etymologicum Anglicanum, portrait by Vertue,

Oxon. 1743

Junius de Pictura Veterum, portrait, - Rot. 1694
Isocrates, Alcidamas, &c. Grece, - Aldus, 1534
Another Copy, - - Aldus, 1534
Jones’s Index to the Records, 2 vol.in 1, - . 1795
Jacob's Law Dictionary, - - 1782
Jewell's (Bp.) 'Wurks, - - 1621
Johnson's Rambler, 2 vol. first edition, 4 1753
James's (King) W’-:}rks, - - 1616
Juvenal and Persius, by Holyday, - 1673
Intrationum Liber, - Lond. per Smith, 1546
Juvenalis Satyre, a Mancinello, - Lugd. 1515
King's Vale Rnyn]l of Chester, with the Print of Lupus
Earl of Chester, - - 1656
Kennett's (Bp.) Register and Lhmmcle - 1728
Knox's History or Ceylon, - - 1681
Leo's Historie of Africa, by Pory, - 1600
Lewis’s History of Great Britain, LARGE PAPER, in russia,
gilt leaves, - - - 1729
Ludlow’s Memmrs, - - 1751
Leslie’s Theological Works, 'E vol. - 1721
Another Copy, 2 vol. - - 1721
Lhuyd, Arch@ologia Britannica, - 1707
Lye, Dictionarinm Saxonico-Gothico-Latinum, 2 vol. in
russia, gilt leaves, - 1772
Le Neve, Fasti Ecclesim Angllcana'.. - 1716
Leigh’s Natural History of Lancashire and Cheshire,
plates, wants portrait, - - 1700
Lycophron, Gr. et Lat. Potteri, - Oxon. 1697
Lycophron, Gr, et Lat. gilt leaves, Basil. 1546
Milton’s Prose Works. 3 vol. porirait, - 1698

Morland's History of the Evangelical Churches of Pie-
mont, portraif by Lombart and plales, in old blue morocco,
gilt leaves, - - - 1658

Moryson's Travels in Germany, England, Scotland, Ire-
land &e. - - 1617

Morton's Natural History of Nﬂrthamptunshue, plates,
in russia, gilt leaves, - 1712

Minsheu’s Dictionary of Nine Languages, - 1627

Minsheu’s Dictionary of Eleven Languages, 1617. Min-
sheu's Spanish Dictionary, 1599, bound together in olive
moracco.

Minsheu's Spanish Dictionary, in russia, 1599

Morgan's Sphere of Gentry, wants the frontispiece and
Pedigree of the Howards, sahi with all faulis, plates of
Arms coloured, - wl 1661

Folio.
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1108 Madox's History of the Exchequer, a 1711
1109 Monstrelet, Chroniques, vol. 1, Black Letter.
1110 Monstrelet, Chroniques, 2 vol. best edifion, MIDDLE PAPER,
Paris, 1572
1111 Mezeray, Histoire de France, 3 vol. green moroeco, with
goints, and gilt leaves, - - Paris, 1636
1112 Matthiolus in Dioscoridem, plates, in old morocco, gilt
leaves, - - - Ven. 1565
1113 Mauroeeni Historia Veneta, - Ven., 1623
1114 Militarie Instructions for the Cavallrie, - 1632
1115 Maps (Various) in a volume.
1116 Nicolson’s Historical Library, - - 1736
1117 Nalson’s Historical Collections relating to the Civil War,
2 vol. frontispiece, - 16582
1118 Tryal of Charles I. fronhs;mce, but wants the
Title.
1119 Natalis Catalogus Sanctorum et Gestorum Eorum,
Ficent. 1493
1120 Ogilby's Book of Roads, - - 1675
1121 Purcuas mis Picerins axp Pinerisace, 5 vol. with the
rare froniispiece, - - - 1625
1122 Peck's Desiderata Curiosa, - - 1782
1123 Prince’s Worthies of Devon, in russia, with joinls and
gilt leaves, 1701
1124 Phillips's English Dmtmnary, by Kersey, ﬁaﬂmpm 1706
1125 Pineda's Spanish and English Dictionary, - 1740
1126 Pinto’s Voyages and Travels, - 1658
1127 P!'}rnnes Records, vol. 2 and 3, frur:ﬁspiece, very scarce,
in olive moroeco, gilt leaves, - 1665
1128 Prynne's Hlﬂtﬂl‘f of Emg John, Henrjr III. and Ed-
ward I. - - 1670
1129 Poetm Grael Prmclpes. - ap. I, Steph. 1558
1130 Platonis Opera Gr. et Lat. Serrani, 3 vol. - 1578
1131 Philostrati Vita Apollonii Tyan®i Gr. Aldus. 1502
1132 Philostrati Vita Apollonii Tyanei, Gr. et Lat. Aldus. 1502
1138 Porta de Humana Physiognomia, - Neap. 1602
1134 Peringskiold, Monumenta Ullerakerensia, plates, 1719
1135 Poliphili Hypnerotomachia, plates, red morocceo,
Aldus. MID
1136 Roy’s Military Antiquities of the Romans in Britain,
plates, in russia, gili leaves, - - 1793
1137 Rushworth’s Historical Collections, 8 vol. one cover of
vol. 8 loose, 1659

1138 Rymeri Foedera et .I'L{‘.tﬂ Pubht:u Regum ﬂnglm, 10 vol.

Hage Com. 1745

*.% This Edition has the advantage of a Copious

Index, which is not in the London Edition. Go-

vernment has abandoned the Continuation of the
New Edition.

Folio.
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1139 Reports on the Dignity of a Peer of the Realm, with the
- Appendix, in 4 vol, - - 1826

1140 Reports on Prisons, and various.

1141 Richeboureq, Ultima Verba, Facta, et Voluntatis Viro-

rum, 2 vol. - - Amst. 1721
1142 Rhesi Institutiones Linguz Camhra-Brytnnmnaz scarce,
Lond. 1592

1143 Recopilacion de las leyes destos Reynos, gilt leaves,
Aleala, 1592
1144 Statutes, The Great Boke of Statutes, black letter,
1145 Skinneri Etymologicon Lingum Anglicans, Lond. 1671
1146 Spelmanni Glossarium Archaiologicum, best edition, por-
trait, - - - - 1687

SIXTH DAY’S SALE.
Octavo et Infra.

1147 Tracts on Surveying. (Sir A. Fitzherbert's) Surveyinge,
1567. Sir Rd. De Benese’s Boke of Measurynge of
Lande, Imprynted by T. Colwell, 2 vol. in 1.

1148 Tursellinus’'s History of our l;.»,:l:q‘r of Loreto, engraved
title and plate, . - 1608

1149 Tyndale s (W.) Parable of the er:ked Mammon, with

Hearne's Autograph, in russia, gilt leaves,
Imprinted by Coplande.

1150 Terrz Filius, or Secret History of Oxford, (by Amherst)
2 vol. frontispiece by Hogarth, 1726. Tuite’'s Oxford
Spelling Book, portrait and frontispiece, 1726.

1151 Tracts. Royal Tracts. Porérait of James II. in his Study
in France, Privately Printed, and Circulaled amongst the
King's therm!s, Paris, ( London), 1692

1152 Trye's Filacer’s Office in lhe King's Bench, 1684. Trot-
manni Epitome Relationum Edvardi Cﬂke Lond. 1610.

1153 Theloall (S.) Le Digest des Briefes Originales. A Pre-
sentation Copy from Theloall to T. Egerton, (afterwards
Lord Ellesmere) with his Lordship’s Autograph, fine copy,

Lond. R. Tottell, 1579

1154 Another Copy, with Sir Michael Foster's Autograph, 1579

1155 Twinus (J.) De Rebus Albionicis, Britannicis, &c. scarce,
Lond. 1590

#.% John Twine (says Nicolson) was a man of ex-
traordinary knowledge in the History and Antiqui-

ties of this Kingdom.
H Octavo.
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1179 Valerius Maximus, - - Aldus, 1502
1180 Virgil's Works, bjl" Ogilby, portrait and frontispiece by
Marshall, in old blue morocco, gilt leaves, 1649

1181 Vaughan's (Rice) Practica Wallie; or Proceedings of
the Great Sessions of Wales, in russia, gilt leaves, 1672

1182 Vide Poemata, edente Tristram. A Present from Joseph
Warton to F. Head, with an Autograph Inscription,

Oxon. 1772

1183 West's (Mrs.) Letters to a Young Man, and a Ynung
Lady, 6 vol. in calf, - - 1502-6

1184 Waldron®s Literary Museum. calf extra, - 1792

1185 Welwood's Memoirs of the Most Material Transactions
in England, 1700. Williams on the Ancient Ruins in
the Highlands, 1777.

1186 White's Bampton Lecture, in calf, - 1792

1187 Walpole's Mysterious Mother, in calf, 1781. Whaley's
Poems, 1732. Wesley's Poems, 1743. Walsh's Poems,

1719,
1188 Wycherley's Plays, 2 vol. in calf, - 1720
1189 Watkins's Biographical Dictionary, in calf, 1823

1190 Willis's (Browne) History of Mitred Abbies, Notitia
Parliamentaria, and Surveys of the Cathedrals of St.
David, Landaff, St. Asaph, and Bangor, 9 vol. plates,

in blue morocco, with joints and gilt leaves, 1718, &ec.
1191 Warton's History of Winchester, 2 vol. plates, in green
moreoeco, with joints and gilt leaves, - 1778

1192 Weston's (Bp.) Sermons, 2 vol. porirait, 1747. Dia-
tessaron, Grace, a White, in calf, Ozon. 1799.

1193 Wafer's Description of the Isthmus of America, plates,

1704
1194 Wood's (J.) Description of Bath, 2 vol. plates, 1765,
Voyage for the Discovery of a North West Passage,

2 vol. Maps, 1748.

\ 1195 Watkinson's Survey of the South of Ireland, plafes, 1778.

Verstegan’s Restitution of Decayed Antiquities, (date
eut off ), Wheare on Reading History, 1685.

1196 Whartonus (H.) De Episcopis et Decanis Londinensibus,
Lond, 1695. 'T. Warton's Life and Remains of Dean
Bathurst, porirnit, in calf, 1761,

1197 Winstanley's Lives of the English Poets, Portrait by
Fan Hove, stained, - 16587

1198 Waller's Poems, with his Life, 1712. Webh on Paiuting
and Poetry, 2 vol. 1760-2. Epictetus, by Walker,
1701. Gratius Faliscus on Hunting, by Wase, 1654.

1199 Wilson's Discourse upon Usurie, calf extra, gilt leaves,

1584
1200 Wotton's (Sir H.) Reliquie Wottonianwe, portraits, in
russia, gilt leaves, - - - 1651

Octayop,
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1201 Widow of the Wood (by Ben, Victor), with a MS. Key,
1755
1202 Wallace. The Life and Acts of Sir W. Wallace, Main-
tainer of the Liberty of Scotland, black letter, in yellow
morocco, with joints and gill leaves, Glasgow, 1665
1203 Wodenotes’ Hermes Theologicus, engraved title, in calf,
1648
1204 Waller (W.) on the Value of the Mines of Sir Carbery
Price, in old morocco, gilt leaves, - 1698
1205 Ward's (T.) England’s Reformation, 2 vol. in 1, 1719
1206 W. (T. Walklay's) Catalogue of Dukes, Marqousses, &c.
of England, Scotland and Ireland, - 1652
1207 Whitlock's Zootomia, Briefly Anatomizing the Living
by the Dead, (wants the frontispiece), 1654. Secret
History of Elizabeth and the Earl of Essex, green
morocco, 1695,
1208 Wild's Iter Boreale, in Verse, 1671. Walker's English
and Latin Idioms, 1685.
1209 Weldon's (Sir ﬁ.) Court and Char&cter of James L por-
trait, 1650
1210 Witty Apaphthegms of Jamea 1. Lhﬂﬂﬁﬁ I. Lord Bacon,
Sir T. Moor, &e. frontispiece, - 1669
1211 Wolley's Ll}j’nllj" amongst Rebels, the True Loyalist,
&c. frontispiece, in red morocco, gilt leaves, 1662
1213 Wesley's (8.) Maggots, or Poems on Various Subjects,
with the scarce partrait, in yeﬂm morocco, with joints and
gilt leaves, - 1685
1214 Wirner (G.) H;\rmnes and Sﬂnga of the Church, with
Music, 1623, Campo Muse, or Field Musings, fron-
tispiece, (date cut off). The Protector, a Poem, Illus-
trating the Supereminency of that Dignity, 1655. Salt
upon Salt, very =rark, 1659. Furor Poeticus, v
scarce, 1660. A Triple Paradox, 1661. Tuba Pacifica,
1664. A Memorandum to London, occasioned by the
Pestilence, 1665. Sigh for the Pitchers, 1666, bound in
1 vol. in green morocco, with joints and gilt leaves.
1215 Wither's Sigh for the Pitchers, 1666
1216 Wither's Juvenilia, 1633. Wither's Fmre Virtue, 1633,
in 1 vol. in calf.
1217 Wither's Britain’s Remembrancer, in green morocco, gilt
leaves, - - 1628
1218 Williams (Mosis Gulielmii) Reperlurlum Poeticus, sive
Paoeticum Wallicorum, scarce, - Lond. 1726
1219 Xenophontis Expeditio Cyri, Gr. Zeunii, calf extra,
Lips. 1726
1220 Wyl Bucke. Lacy's Wyl Bucke his Testament, edited
by Haslewood, oNLY FORTY COFIES PRINTED, in russia,
gilt leaves, < - - 1828
Octavo.
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1221 Yver (Jacques) Le Printemps d'Yver, in old French red
morocco, gilt leaves, . = Rc:-nren, 1618

1222 Brentius's Newes from Nineve to Englande, in russia,

Impnnted bgr Denham, 1570

1223 Britton, by Wingate, - 1640

1224 Chambre (David) Histoire Abregee de Tous les Roys de
France, Angleterre et Ecosse, Par. 1579. Recherche
des Singularitez concernant 'Estat d’Escosse, Par. 1579.
Succession des Femmes aux Possessions de leurs Parens,
Par. 1579, in 1 vol. in red morocco, with joints and gilt
leaves.

1225 Fetewoodi Annales Edwardi V. Tottell, 1579, Acts of
Parliament, 2 vol. Edinb. 1718, &c. )

1226 A Series oF THE Excrise Dramatick WRaiTERS,
namely, Massinger, with Notes by Mason, 4 vol. 1779.
Sheffield Duke of Buckingham's Works, 2 vol. 1740,
Dryden's Dramatick Works, 6 vol. 1717. Southerne’s
Plays, with his Life, 3 vol. 1774. Farquhar's Works,
2 vol. 1772. Lee's Dramatick Works, 3 vol. 1734.
Etherege's Plays, 1735. Cibber's Dramatick Works, 5vol.
1777- Behn's Plays, 4 vol. 1724. Rowe’s Works,
2 vol. 1792. Brome's Plays, 1653. Smollett's Plays
and Poems, 1777. Centlivre's Works, 1761. G.
Colman’s Dramatick Works, 4 vol. 1777. Vanbrugh's
Plays, vol. 2, 1776. Dodsley’s Collection jof Old
Plays, with Notes, 12 vel. 1780, in all 54 vol. uniformly
bound, in calf.

1227 Cope's Histnrjr of two most noble Captaynes Anniball
and Scipio, - 1590

1228 Lobo’s Voyage to Ah}ras:ma by Johnson, 1789

1229 Loyal Songs against the Rump l’arlmment, 2 vol. 1731.
The Union, by T. Warton, 1766.

1230 Letters between Bp. Jewell and D. Cole on occasion of
Jewell's Sermon at Paule’s Crosse, with Jewell's Sermon,

Imprinted by Daye, 1560

1231 Lite's Light of Britayne, 1814. Lyndewode, Constitu-
tiones Anglize Provinciales, Lond. 1557.

1232 Marottes & vendre. Lettres Amoureuses d'Heloise et
d'Abeillard, 2 vol. 1780. Percel (Dufresnoy) de I'Usage
des Romans, 2 vol. 1734.

1233 Secret History of Zarah and the Zarazians, red morocco,
1705. Ars semper gaudendi, 1741. Croft’s Love and
Madness, 1780.

1234 Dialogi Piacevoli, 1541, and 4 more.

1284 *Asserii Annales Allfredi Magni, & Wise, porirait,

Oxon, 1722
1235 Thomson’s Book of Life. Dedicated to the Roxburghe
Club, - - - : 1820

Octavo.



| L ]
J ¥
%
! .+ I
|
y 111L1E
0
1 - oy b :
. .
: r-
| Lt

| 1




[ 55 ]

1261 Whitintonius de Octo Partibus Orationis, Apud Winan-
dum de Worde, 1523. Whitintonius de Nominum De-
clinatione, Pynsox, 1523. Whitintoni Grammatice
Prima Pars, Apud Wynandum de Worde, 1524. Whitin-
toni Preterita Verborum, Apud Wynandum de Worde,
1524, Whitintonus de Heteroclitis Nominibus, Ap.
Winandum de Worde, 1523. Whitintoni Syntaxis, apud
Winandum de Worde, 1524, Whitintoni Lucubrationes,
wants title, and part of a leaf, Pynson, 1523. Whitinto-
nus de Syllabarum Quantitate, Pynson, 1524, Whitin-
toni Editio cum Commentariis Nigri, begins on signature
A.1., Pynson, 1523. Whitintoni Vulgaria, dpud Wi-
nandum de Worde, 1523, A very Curious Collection, in

Tussia,
1262 Yarranton's England’s Improvement, 2 vol. in russia,
gilt leaves, - - - 1677
1263 Camerarii Notatio Figurarum Sermonis, Thuanus's copy,
in green morocco, - Lips. 1572
1264 Gough's History of Cmylaml Abbey, - 1783
1265 Hamilton, Memoires de Grammont, Lond. 1783
f 1266 Liber Quotidianus Contrarotulatoris Garderobe Edwardi
1., in morocco, gilt leaves, Lond. 1787

1267 Levms s Dictionarie of English nnd Latine Wordes,
Imprinted by Bynneman.
1268 Latimer's Fruitfull Sermons, in russia, gilt leaves, 1635
1269 Clichtoveus de Puritate Conceptionis Beate Mariz,
Ap. H. Steph. 1513
1270 Mori Utopia, imperfect at the beginning, and other Tracts
in the volume. Ortelii Capita Deorum, Dearumque,
Bruz. 1683.
1271 Ludolfi Lexicon /Ethiopico-Latinum, studio Wanilesii,

Lond. 1661

1272 Musaus, Moschus et Bion, Gr. et Lat. a Whitfordo,
: with 2 plates by Faithorne, - 1655
1273 Ludlam’s Practise of Preaching, Imprmfed by East, 1577
1274 Humfredi Vita Juelli, - Ap. Dayum, 1573

1275 Hafez's Specimen m" Persian Poetry, 1??4. Penny Maga-
zine for 1832. Songs in the Justiciary Opera, duchin-
leck, 1816,

1276 Novelle Amorose de Signori Accademici Incogniti,
g vol. 1650, 1643. Carmen, Novelle Amorose de’
Signori Academici Incogniti, Fen. 1641.

1277 Maty's Index to the Philosophical Transactions, 1787

1278 Lowe's Whole Art of Chirurgerie, 1614, and 2 more.

1279 Carte de la France, and 2 more,

1280 Hardyng’s Chronicle, imperfect.

1281 Rauthmell’s Roman Antiquities of Overborough, b 1746

uarto.
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1282 Gesta Romanorum, the Old English Versions, edited
from Manuseripts in the British Museum by Sir F. Mad-
den, Privately Printed for the use of ihe Roxburghe Club,

1838

1288 Bancroft's Glutton's Feaver, a Poem, Privately Printed

for the use of the Roxburghe Club by J. D. Phelps, Esq.
1817

1284 Peter Martyr of Angleria’s Decades of the New World,

or West India, by Eden, in yellow morocco, gilt leaves,

Powell, 1555
SIR A. BOSWELL'S REPRINTS.

1284%Part of ye Yngliss Cronicle, - 1818
12585 Whetstone’s Memorials of Sir N. Bacon, Sir P. Sidney,
&e. - 1816
1286 Lawder's Smtnsh Snuhher, . 1818
1287 Kennedy Abhot of Korsraguell's Oratioune, 1812
1288 The Buke of ye Chess, - 1818
1288%*Skelton Haughs or the Sow is ﬂlttaed IEIX

BOOKS PRINTED AT THE LEE PRIORY PRESS.

1289 Davison’s Poetical Rhapsody, 3 vol. 8vo.

Brydges's Sylvan Wanderer, 2 vol. 8vo.

Brydges's Excerpta Tudoriana, 2 vol. 8vo.

Draytonis Nymphidia, 8Svo.

Brathwayt's Odes, by Brydges, 8vo.

The Trumpet of Fame, a Poem, 8vo.

Fitz-Geffrey's Life of Sir F. Drake, Svo.

Broughton’s Life of the First Marquis of Winchester, a
Poem, Svo.

The Brother in Law, a Comedy, Svo.

Sir E. Brydges's Letters from the Continent, 2 vol. 8vo.

Ford's Fame’s Memorial, Svo.

Brydges’s Desultoria, Svo.

Brydges's What are Riches ? 8vo.

Brydges's Bertram, a Poetical Tale, 8vo.

Breton’s Praise of Virtuous Ladies, 8vo,

List of Pictures at Lee Priory, 8vo.

Lord Brook's Life of Sir P. Sydney, 2 vol. 8vo.

Life of the Duchess of Newcastle, Svo.

Breton’s Ravished Soul and Blessed Weeper, 8vo.

Wotton's Characters of the Earl of Essex and Duke of
Buckingham, Sve.

Percy's Celia, Sonnets, 4to.

Browne's Original Poems, never before published, 4to.

Greene's Groat’s Worth of Wit bought with a Million of
Repentance, by Brydges, 4to.



[ 57 ]

Quilliman's Dunluce Castle, 4to.
Quilliman's Stanzas, 4to.
Quilliman’s Elegiac Verses, 4to.
Sir E. Brydges's Select Poems, 4to.
Breton's Melancholic Humours, 4to.
Breton’s Longing of a Blessed Heart, 4to.
Sir E. Brydges's Occasional Poems, 4to.
Sonnets addressed to Wooton, 4to.
G. Chapman's Epicede on Prince Henry, 4to.
Brydges's Select Funeral Memorials, 4to.
Sir W. Raleigh’s Poems, 4to.
26 vol. 8vo. and 14 vol. 4to. in all 40 vol. uniformly
bound in red morocco, gilt leaves.

Folio.

1290 Rofini Historia Ecclesiastica, et Bedae Historia Ecclesias-
tica Anglorum, some leaves at the beginning of Rufinus
damaged, - - - Argent, 1500

1291 Spenser's Poems, - - - 1611

1292 Shakspeare’'s Plays, rirst EvIiTION, porirait, wants the
verses of Ben Jonson on the portrait, - 1623

1293 Schedel, Chronicon Nurembergense, with above 1000
wood cuts by Wolgamut the Master of Albert Durer, red
morocco, gilt leaves, - Nuremb. MCCCCXCIII.

1294 Sidney (The) State Papers, edited by Collins, 2 vol.
portrait of Sir P. Sydney, - - 1746

1294*Sandys’s Travels in the East, LARGE PAPER, 1627

1295 Stow's Survey of London and Westmmster, by Strype,

2 vol. plates, 1720

1296 Str:,rpe s Annals of the Refﬂrmatmn 4 vol. 1725

1297 Life of Archbp. Parker, partrmf, - 1711

1298 State Triars, by Hargrave, 11 vol. in 6, - 1776

1299 Skene's Auld Laws of Scotland, - Edinb. 1609

1300 Statham's Abridgement of the Law.

1301 Sibbaldi Scotica Illustrata, - Edinb, 1654

1802 Selden’s Titles of Honor, portrait, - 1672

1303 Dominion of the Sea, by Nedham, 1652

1304 Scheffer's History of Lapland, - 1674

X 1305 Spenser's Poems, - - - 1611
~ 1306 Sandys's Travels in the East, 1627

1307 Sprigge's Englands Reuuvery‘, Pnrtrmt of Fairfaz, and
Plan of the Battle of Naseby, - - 1647

1308 Stranguage's History of Mary Queen of Scots, 1624

1309 Sarpi, Historia del Concilio Tridentino, Lond. 1619

1310 Stephanus de Urbibus, Grece, - Aldus, 1562

1311 Sanchez de Matrimonio, - - Lugd. 1625

1312 Sabellici Historia Veneta. - Fen. 1487

I Folio.












